


















 :هذا الشكل الجيبي معادلته هي 

e = Em Sinθ 

 :حيث 

 =eقيمت الجهد اللحظي أو عند زمن معين 

   = Emأقصي قيمت للجهد  

هي الزاويت التي تمثل الزمن في الدورة 

  = θالجيبيبت 

 

 



هذا الشكل الجيبي تم رصده بواسطة الجهاز 

 : التالي 

الاوسيللوسكوب أو ما يعرف براسم 

 الاهتزاز المهبطي 

 



 راسم الاهتزاز المهبطي



يتم رسم المنحني الجيبي كعلاقة بين الجهد 

 :والزمن ويلاحظ في الشكل الجيبي ما يلي

أن المسافة بين قمتين متاليتتين تمثل الزمن 

 الدوري 

 أن كل قمة قصوي تمثل أقصي جهد 

 





ومن الممكن أيضا أن يتم رسم الشكل 

الجيبي كعلاقة بين شدة التيار والزمن كما 

 : يلي 



ERMS = EPeak /√2 

 

IRMS = IPeak /√2 



 Yوإذا تم دمج الجهد والتيار علي محور

يلاحظ الشكل  Xوكان الزمن علي محور 

 : التالي 

حيث يلاحظ في هذا الشكل أن كلا من 

 الجهد والتيار يبدأون من نقطة الأصل 

وفي هذه الحالة يقال أنهم متفقين في زاوية 

 الطور





نفس المعني في 

   18الشريحة 



معروف أن القدرة الكهربية هي حاصل 

ضرب الجهد في شدة التيار ففي الشكلين 

يتم   19،  18السابقين في الشريحة رقم 

دمج منحني الجهد ومنحني التيار لنحصل 

علي حاصل ضربهما ونحصل علي القدرة 

 :الكهربية كما بالشكل التالي 




